
                                  PROGRAM AKTIVNOSTI ZA 2026. GODINU 

 

Program aktivnosti je raznovrstan i uključuje brojne aktivnosti koje će se provoditi s korisnicima. 

Uključuje likovno-kreativne aktivnosti, aktivnosti odgojno-obrazovnog rada, aktivnosti iz složenih 

senzornih vještina, odlazak u šetnju s temama važnim za usvajanje vještina i znanja. Program 

uključuje i sudjelovanje u događajima u zajednici. Aktivnosti će se provesti koristeći 

individualizirani pristupa, uzimajući u obzir procjenu potreba članova i njihove psihofizičke 

karakteristike. Iste će se provoditi u skladu sa vještinama, interesima i ciljevima korisnika. 

Planiramo sudjelovati u svim važnim događajima koje organizira Općina Blato, gdje će biti 

predstavljeni naši radovi sa svrhom upoznavanja stanovnika lokalne zajednice sa našim radom.  

Siječanj 

Kroz mjesec siječanj izrađivali smo snjegovića i sobove u velikom formatu koje smo postavili na 

naš izlog sa svrhom upoznavanja naših sugrađana sa aktivnostima i našim radom koje provodimo 

svakodnevno u udruzi. Izrađivali smo šarene kape i rukavice na temu zime. Ukrasili smo naš pano 

na temu Zima u Blatu. Obrađivali smo pjesmu koja govori o godišnjem dobu „Zima“ te obradu 

pjesme „U večeri zimske“ Provodili smo školu životnih aktivnosti poput: hranjenja, osobna 

higijena, oblačenje, svlačenje, sigurnost i zaštita zdravlja te stjecanja pojma o vlastitom tijelu. Naše 

prijatelje iz Posebnog odjeljenja C  otišli smo posjetiti u Osnovnu školu Blato. Ovakva druženja 

su višestruko korisna i djeci polaznika OŠ Blato, ali i našim korisnicima.  

 

Veljača 

Ususret Valentinovu izrađivali smo  srca za našu mamu od gipsa i glinamola. Pripremali smo se 

za odlazak u Šibenik. Naše korisnike odveli smo na trodnevni izlet u Šibenik, Vodice i Skradin. 

Posjetili smo tvrđavu Barone te Modro i Crveno jezero u Imotskom. Naše korisnike odveli smo i 

u Prirodoslovni muzej u Metkoviću. Svrha izleta je upoznavanje drugih mjesta lijepe naše  te 

poticanje socijalizacije i socijalnih vještina kod naših korisnika. Proveli smo radionicu it+zrade 

cvjetova od starih knjiga na temu „Reciklaža“ kako bismo naše korisnike ,ali i građane upoznali 

sa dobrobiti i važnosti iste. Organizirali smo redovnu Skupštinu Udruge na kojoj su predložene 

toče reda i usvojene.  



Ožujak 

Organizirali smo druženje sa korisnicima Doma za odrasle osobe Blato u cilju jačanja socijalnih 

vještina, razvoja empatije te međusobne razmjene ideja i iskustva između korisnika i djelatnika.  

Naše korisnike vodili smo u obližnja mjesta na otoku (Vela Luka) u svrhu upoznavanja novih 

sredina i okoline. Cilj ovakvih jednodnevnih izleta je provedba životnih aktivnosti (razvoj rutine) 

poput: hranjenja, kulturnog sjedenja kraj stola, prihvaćanje različitih okusa i tekstura hrane te 

osobna higijena te sigurnost i zaštita zdravlja.. Provodili smo i likovno-kreativne aktivnosti. Sa 

korisnicima i volonterima pripremali smo se za Uskršnji sajam. Tom prilikom prezentirali smo naš 

rad kroz zajedničke ukrasne predmete koji će biti izloženi na sajmu.  

Proveli smo projekt pod nazivom „Imam prijatelje iz škole“ sa učenicima Osnovne škole Blato na 

temu „Proljeće“. Kroz zajedničko stvaranje jačamo emocionalne komponente kod naših korisnika. 

Emocionalna podrška je temelj razvoja svake osobe. Uključivanje djece OŠ  u rad s našim 

korisnicima uvelike pomažemo svima. Na nama odraslima je da stvaramo prilike gdje će se naši 

korisnici osjećati sretno i prihvaćeno.  

Ususret Uskrsu izrađivali smo velika jaja, koke u 3D dimenziji koje smo izložili na vidnom mjestu 

gdje ih svi mogu vidjeti i na takav način još više približiti naš rad stanovnicima Općine Blato, ali 

i svim građanima. 

Bazirali smo se na prijepisu teksta iz knjige „Dječja Biblija“ (Ivan Krstitelj i Isusovi prvi učenici). 

Teme koje smo obrađivali kroz ovaj mjesec su bile vjerskog karaktera jer je to vrijeme Korizme  

Travanj 

Provodit ćemo odgojno-obrazovni rad, grafomotoričke vježbe i vježbe fine i grube motorike. Kroz 

odgojno-obrazovni rad radit ćemo na razvoju grube motorike. Sa svrhom razvoja grube motorike 

sa korisnicima ćemo odlaziti u kraće šetnje (hodanje uz pridržavanje za jednu ruku koristeći 

individualni pristup te bacanje lopte sa obje ruke uz podršku). Radit ćemo i na razvoju fine 

motorike (šaranje olovkom po papiru, građenje tornjeva od kocaka, rezanje škarama i slično. Sve 

ćemo provodit koristeći individualni pristup.  



U odgojno-obrazovnom radu, rad će se provoditi na individualnom principu , a u skladu sa 

psihofizičkim mogućnostima naših korisnika. U suradnji sa Posebnim odjeljenjem C pri OŠ Blato 

otići ćemo na jednodnevni izlet (šetnju kroz naše mjesto i odlazak u caffe bar).  

Provodit ćemo likovno-kreativne radionice. Vrijeme proljeća je te buđenje svega lijepoga. Sa 

korisnicima ćemo izrađivati cvijeće, leptire, pčele. U radu ćemo koristiti karton, ljepilo, škare, 

kolaž papir, tempere i slično. Radionice imaju višestruke koristi. Osim jačanja fine i grube 

motorike, korisnici vježbaju pravilan hvat škaricama, upoznavanje sa bojama i slično. Kroz šetnju 

korisnici uočavaju promjene u prirodi koje kasnije kroz likovno-kreativne aktivnosti pokazuju 

koristeći princip zornosti.   

28. travnja je naš blagdan Sveta Vincenca. Napravit ćemo kviz sa pitanjima vezanim za Svetu 

Vincencu. Prije toga ćemo naše korisnike odvesti u crkvu i upoznati ih sa životom naše svetice.  

Bazirat ćemo se na provedbu grafomotoričkih vježbi, likovno-kreativnih aktivnosti, aktivnosti 

odgojno-obrazovnog rada te aktivnosti iz složenih senzornih vještina (vježbe fine i grube 

motorike). 

Svibanj 

Kroz ovaj mjesec sa korisnicima ćemo provoditi likovno-kreativnu radionicu izrade mini brodića 

od šiški. Šiške ćemo pronaći na kratkim izletima. Gotove radove ćemo izložiti u našim 

prostorijama na vidljivom mjestu. Organizirat ćemo igranje društvenih igara poput Čovječe ne ljuti 

se. Pobjednik će dobiti maleni poklon sa svrhom iznenađenja i izazivanja sreće i zadovoljstva kod 

naših korisnika.  

Ususret Majčinog dana izradit ćemo čestitke za majke naših korisnika. Bazirat ćemo se na provedbi 

odgojno-obrazovnog rada. Obrađivati ćemo pjesmu „Majka“, prijepis teksta, analiza i sinteza. 

Ukrašavati ćemo naše prostorije sa likovnim radovima naših korisnika , a na temu „Proljeća“.  

Kroz mjesec svibanj pričati ćemo o našim dragim majkama koje su uvijek uz naše korisnike i koje 

su njihova najveća podrška i potpora. 

 

 



Lipanj 

Kroz mjesec lipanj naši korisnici će izrađivati ribice od prirodnih materijala (karton, razne tkanine 

i šiške). Provoditi ćemo odgojno-obrazovni rad poput samostalnog čitanja. Obrađivati ćemo 

pjesmu „Kad su prijatelji važni“. Pričati ćemo o prijateljstvu. Organizirati ćemo druženje sa 

djecom iz Posebnog odjeljenja C, pjevati ćemo sa njima i slušati zabavnu glazbu. Naši korisnici 

vole glazbu koja im pruža zadovoljstvo, a ona je jako bitan osjećaj u njihovom životu. Opuštanje 

koje osjećaju u takvim trenucima je od izuzetne važnosti za unapređenje njihovog psihofizičkog 

stanja.  

Srpanj 

Kroz mjesec srpanj  s našim korisnicima izrađivati ćemo veliku sliku na temu „Suncokreti“. To je 

cvijet koji nas asocira na toplinu, ljubav i privrženost. Upravo su toplina i privrženost temelj za 

razvoj samopoštovanja kao u obiteljskom, tako i u njima poznatom okruženju kao što je naša mala 

skupina. 

Obrađivati ćemo pjesme „Najljepše more“ i pjesmu „Školjka“ pomoću sinteze i analize istih. Slika 

„Suncokreti“ biti će velikog formata. Ista će se raditi od krep papira i to od malih sitnih loptica 

koje će se lijepiti na zadani hamer. Ovakvim radom uključiti ćemo sve korisnike jer je svaki mali 

komadić papira važan za sliku. Ovakvim zajedničkim stvaranjem radimo na strpljivosti kao jednoj 

lijepoj vrlini. 

 

Rujan 

Kroz mjesec rujan obrađivati ćemo pjesme „Prošlo je ljeto“ i pjesmu „Sreća“. Sa našim 

korisnicima odlaziti ćemo u obližnje uvale Općine Blato poput Prigradice, te uvala oko Vele Luke. 

Sa našim korisnicima odlaziti ćemo na kratke izlete. Cilj je upoznavanje naše bliže okoline. 

Sakupljati neobično kamenje i oblutke koje ćemo koristiti u radu.  

U suradnji sa Domom za odrasle osobe organizirati ćemo društvenu igru Tombola uz prigodne 

poklone.  

Provesti ćemo likovno-kreativnu radionicu izrade grožđa na temu Jematva (trganje grožđa). 

Stanovnici naše Općine bave se berbom grožđa tako da su naši korisnici upoznati sa tom granom 



poljoprivrede. Raditi ćemo veliki format vinove loze. Koristiti ćemo krep papir, boje i ljepilo. 

Ovakvim zajedničkim radom kod svih korisnika potičemo kreativnost i marljivost. U razvoju 

marljivosti kod korisnika ključnu ulogu imaju odrasli.  

Sa svrhom socio-emocionalnog razvoja i razvoja ličnosti raditi ćemo na razvoju sposobnosti 

prepoznavanja i izražavanja emocija. U radu ćemo koristiti takozvanu „Abecedu osjećaja“. To je 

interaktivni album za poticanje emocionalne inteligencije u djece. Svi poznati osjećaji su prikazani 

fotografijom i riječju koja imenuje osjećaj. Razgovor o osjećajima vrlo je važan. Upravo 

razgovorom osoba uči podizati osjećaj na razinu apstraktnih ideja, stavljati ga u kontekst vlastitih 

proživljenih iskustava, promišljati ga, verbalizirati, govoriti o svojim osjećajima i okarakterizirati 

ih kao pojmove. 

Listopad 

Kroz mjesec listopad obrađivati ćemo pjesme „Kad su laste odlazile“ i pjesme „Dva listića“ te 

pjesmu „Jesenske sličice“. Izrađivati ćemo od slanog tijesta voće koje ćemo kasnije kad se osuši 

bojati u raznovrsnim bojama. Na navedeni način govoriti ćemo o plodovima zemlje.  

Kod naših korisnika poticati ćemo razvoj emocionalne inteligencije. Mnoge osobe s invaliditetom 

imaju teškoća u postizanju sposobnosti razlikovanja osjećaja i misli od djelovanja, odnosno 

sposobnost prepoznavanja osjećaja i podizanja istog na razinu apstraktne misli, emocionalne ideje 

koja se izražava jezikom, a ne trenutačnim djelovanjem. Osvrnuti ćemo se na aktivnosti koje potiču 

cjelovit razvoj osobe i razvoj Emocionalne inteligencije. Osobe mogu naučiti prepoznati i 

razlikovati vlastite osjećaje, imenovati osjećaje i emocionalna stanja riječima. Podići ćemo pojam 

emocija na još drugačiju razinu Likovne kreativnosti te izražavati osjećaje kod naših korisnika 

bojom i oblikom.  

Studeni 

Kroz mjesec studeni obrađivati ćemo pjesmu „Svi Sveti“ zbog istoimenog blagdana. Kroz ovu 

pjesmu sa našim korisnicima pričati ćemo o našim umrlim koji su još tu u našim srcima. Provesti 

ćemo likovno-kreativnu radionicu izrade svijeća od recikliranih tuljaka. Pripremati ćemo se za 

Božićni sajam te sa našim volonterima i prijateljima ćemo izrađivati ukrase za Božić i Novu 

godinu. Rješavati ćemo logične zadatke riječima. 



Prosinac 

U sklopu Božićnog sajma naši korisnici prezentirati će svoje ukrase sa Božićnim motivima. Ukrase 

ćemo izraditi zajedno sa volonterima. Obrađivati ćemo pjesme „Sveti Nikola“ i „Što mi je donio 

sveti Nikola“. Provesti ćemo likovno-kreativnu radionicu izrade čizmice od recikliranog materijala 

(crvene tkanine, plastične boce). Ususret Božiću izrađivati ćemo Božić u duši. Organizirati ćemo 

druženje sa predstavnicima Općine Blato i predstavnika vodećih poduzeća Blato i njima 

prezentirati naš rad. Organizirati ćemo i druženje sa korisnicima Doma za odrasle osobe blato uz 

igranje tombole sa prigodnim nagradama i uz prigodni domjenak. 

Tijekom cijele godine provoditi ćemo aktivnosti koje proizlaze iz neposrednog rada.  

- Suradnja pri izradi godišnjeg plana i programa 

- Suradnja sa drugim  Udrugama na području otoka Korčule 

- Organiziranje rođendana naših korisnika 

- Suradnja sa Dječjim vrtićem Blato Osnovne škole Blato, Doma za odrasle osobe Blato, 

Domom Marije Petković Blato 

- Priprema i izrada didaktičkih materijala i pomagala 

- Praćenje stručne literature 

- Sjednice upravnog odbora 

- Organiziranje redovne skupštine 

- Suradnja sa roditeljima 

- Stručno usavršavanje 

- Stručno osposobljavanje 

- Uređenje radnog prostora  

- Organiziranje stručnih predavanja 

- Sastanci stručnog tima 

- Evidencija dnevne realizacije rada 


